

鄞州银行工会 “5·1服务卡”

一张会当家会理财会生活的工会电子会员卡

“

如果你有这么一张卡，它集结了金融机构发行的银行卡的强大功能，又自带总工会推出的各项热门优惠，还拥有市民卡功能，是不是让你有满满的幸福感呢？鄞州银行工会“5·1服务卡”就是这样一张具有“超强体质”的卡呢！

作为由宁波市总工会联合鄞州银行、宁波市市民卡公司合作开发的面向全体工会会员免费发放的工会电子会员卡，鄞州银行工会“5·1服务卡”是为会员提供普惠服务的有效载体，也是加强会员组织管理的重要平台。工会“5·1服务卡”实行实名制，一人一卡，卡片印有的信息包含姓名、会员编号等个人信息。



A 工会服务功能的“超强基因”

先说说鄞州银行工会“5·1服务卡”特有的工会服务功能：持卡人可以凭卡参加宁波市总工会官方微信“甬工惠”所推送的“5·1服务卡”福利活动；凭卡便捷实现职工医疗互助保障给付资金的划转；凭卡参加工会组织开展的免费或优惠的职工技能及学历培训服务；凭卡快捷实现日常困难职工帮扶资金、“金秋助学”受助资金及临时救助资金的划转。

持有了这张卡，等于享受到了一笔免费保险：鄞州银行工会“5·1服务卡”为已激活的持卡会员赠送一份非工伤意外及家财（火灾）损失保险。持卡会员在一个保险年度内，发生非工伤意外和由于火灾导致的家财损失，均可按宁波市总工会“5·1服务卡”非工伤意外及家财（火灾）损失保险办法（试行），向承包的保险公司直接理赔。

更值得一提的是，宁波市持有工会“5·1服务卡”并经企业工会或者乡镇（街道）工会审核通过的工会会员及优秀外来务工人员可以申请“蓝领通”贷款，最高信用额度30万，保证或质押最高额度100万，授信期限最长不超过3年。

如果持卡人是家里的“当家人”，更应该拥有这张卡，因为凭“5·1服务卡”可在工会签定的800余家特约商户享受各种优惠。

B 鄞州银行专享的给力优惠

关于鄞州银行工会“5·1服务卡”所拥有的金融借记功能，也是超给力的，加载了银行借记功能，集柜面存取、ATM服务、POS消费、投资理财等各种功能于一身，实现一卡通用。持有这张卡，意味着持卡人不但可以享受总工会推出的多项热门优惠，还能享受鄞州银行自身的优惠专享活动，将你日常的吃喝玩乐、衣食住行全包了！

费用减免，优惠多多：免首次开卡及旧卡换新卡工本费、免IC卡年费、免小额账户管理费，持鄞州银行工会“5·1服务卡”通过手机银行进行人民币转账，全免费！

专属理财，收益更高：持鄞州银行工会“5·1服务卡”可购买专属理财产品、享存款利率上浮等。

八折乘地铁，六折坐公交：今年持鄞州银行工会“5·1服务卡”乘地铁享8折；今年刷鄞州银行工会“5·1服务卡”乘坐宁波市五区二岛公交享6折优惠、“1小时免费换乘”政策。这对于普通上班族而言，也是蛮有吸引力的，交通费虽然每天看上去不起眼，但每个月积累下来，也是一笔固定的开支，交通费的优惠，意味着每个月

可以节省一笔固定的开支，省下来的钱至少可以看一场热门的大片啊！

三江超市满额减：2017年的每周末及节假日，在三江超市刷鄞州银行工会“5·1服务卡”满30减10元，每卡每月限1次，名额有限，先到先得。还是聚沙成塔、积少成多的道理，享受同样的生活，银子却可以少花，何乐而不为？

一元看大片：2017年每周末及节假日，在鄞州万达、宁波影都（东门口店、天伦店）、江北万达等影院享“1元看电影”优惠（3D另加10元），每卡每月限购2张，名额有限，先到先得；即日起至2018年1月31日，每周日，在印象城百老汇影城刷卡享受1元观影特惠（3D另加10元），每卡每次限购2张，每月限购4张，名额有限，先到先得，周一至周六享5折优惠。

蜜蜂观影季之“天天一元观影”：即日起至2018年1月31日，持鄞州银行工会“5·1服务卡”每周特定日至特定影院可享受一元观影优惠（限普通2D、3D影厅，特殊影片需补差价），每卡每月限购2张。周一万达影院鄞州店，每周50张；周二印象城百老汇影院，每周50张；周三来福士广场中影影院，每周30张；周四横店影

院恒一店，每周20张；周五世纪东方海上影院，每周30张；周六CGV影院，其中文化广场店每周30张，北仑店每周20张；周日UME影城天一店，每周40张。每卡每月限购2张影票，名额有限，先到先得。另外，持鄞州银行工会“5·1服务卡”至以上影院另加万达影院江北店还可享受5折优惠观影（中影影院享受会员价）。对于观影爱好者来说，鄞州银行工会“5·1服务卡”是妥妥的“观影标配”啊！

天宫庄园5折游：即日起至2018年1月31日，刷鄞州银行工会“5·1服务卡”购天宫庄园门票，每周日享5折（每天限前100张），周一至周六享7折。单卡每人每天限购2张，名额有限，先到先得。有了这张卡，无论是带娃出行，还是闺蜜出游等，都带来超高的性价比。

享受微信福利推送活动：添加鄞州银行微信公众号以及鄞州银行微银行，就可以不定期参加各种抽奖及优惠活动啦！

此外，这张卡还具有市民卡功能，也就是说鄞州银行工会“5·1服务卡”电子现金可以在宁波市现有的各个适用市民卡的公交、轨道交通、咪表等处使用。

C 申领流程简单方便

讲了这么多鄞州银行工会“5·1服务卡”的好处，是不是很想分分钟拥有它呢？那么看一下申领流程吧：

会员通过所在单位工会进行信息采集，数据导入后由职工本人携带有效身份证件去就近营业网点办理申请手续；鄞州银行制

卡；一般15个工作日后即可领取。

特别提示一下，电子现金账户内资金不计息，卡片遗失后电

子现金不能挂失。卡片挂失费10元，所以请小心轻放、妥善保管哦！

记者 包佳